

バイオマス原料 25%配合 発泡ポリエチレンシート 「ミラマット A®-Bio」を販売開始 ~ 植物由来原料の使用と樹脂量削減で CO2排出量を約 50%以上削減~

株式会社 JSP(本社:東京都千代田区 代表取締役社長:大久保知彦、以下「当社」)は、主に梱包資 材用途で販売していたミラマット[®](発泡ポリエチレンシート)シリーズにバイオマス原料を配合した新製品「ミラマット A[®]-Bio」を加え、2024 年 1 月より販売を開始しました。

「ミラマット A®-Bio」は、植物由来のバイオマス原料を含んだバイオマスポリエチレンを配合していることから、石油 資源由来原料の使用量を削減し、さらには従来のミラマット®と同等の物性を維持しながらも、樹脂の使用量も約 30%削減することを実現いたしました。植物由来原料の配合と樹脂量の削減効果により、従来のミラマット®と比較 すると、 CO_2 排出量を約 50%以上^{**}削減できます。また、「ミラマット A®-Bio」はバイオマスポリエチレンを 25.0% 以上配合することから、一般社団法人日本有機資源協会のバイオマスマークの認定(登録No.230257)を取得 しております。

当社は、環境負荷軽減や気候変動緩和に貢献できる製品を提供することで、サステナブルな社会づくりに貢献してまいります。

※本算定は IDEA Ver3.3 を使用して算定した結果です。算定範囲は当社製造工程のみであり、当社からの 出荷以降は含んでおりません。

品 名: ミラマット A®-Bio

サイズ: 1mm 1,200mm×300m

素 材:発泡ポリエチレン(バイオマス配合)

● ご指定サイズへのスリット、カット、製袋も承ります。



● バイオマスマークとは バイオマスマークは生物由来の資源(バイオマス)を利用した商品に表示 できる目印です。



【お問合せ】

株式会社 JSP 産業資材事業部 産業資材部 TEL: 03-6212-6343

